

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ ЖИТЬ ИНТЕРЕСНО!



# ГЛОБУС №7

МАРТ 2017

Ежемесячная газета ГБОУ ООШ с.Андреевка

---

*Принесу букет цветов мамочке весной!  
И поставит она их в вазочку с водой!*



---

**А З Б У К А П Р А В А                      Внесены изменения в Семейный кодекс РФ, в том числе расширяющие основания для лишения родительских прав**

---

Федеральным законом от 30 декабря 2015 г. № 457-ФЗ «О внесении изменений в Семейный кодекс Российской Федерации и статью 256 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации» расширен перечень оснований для лишения родительских прав.

В него включено совершение умышленного преступления против жизни или здоровья не только супруга, как было ранее, но и другого родителя ребенка, а также иных членов семьи.

В числе иных поправок в Семейный кодекс РФ следует отметить уточнение круга вопросов, регулируемых семейным законодательством. К ним отнесен порядок выявления детей, оставшихся без попечения родителей, а также формы и порядок их устройства в семью, в

организацию для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Кроме того, Федеральным законом уточнены состав отношений, регулируемых семейным законодательством; существующее ограничение права на предъявление мужем требования о расторжении брака; перечень оснований расторжения брака в судебном порядке; права несовершеннолетних родителей. Уточняется, что имущество каждого из супругов может быть признано их совместной собственностью только судом.

Ребенку несовершеннолетних родителей до достижения ими возраста шестнадцати лет должен быть назначен опекун.

Ранее назначение опекуна в такой ситуации не являлось обязательным.

---

**КАК ПРОСТО И ЛЕГКО ПОМОЧЬ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЕ**

24 марта в нашей школе прошло мероприятие, посвященное Дню Земли. Экосистема нашего общего дома – планеты Земля — чрезвычайно хрупка и уязвима. Для того, чтобы привлечь внимание к

окружающей среде, призвать школьников бережнее относиться к миру, учитель биологии и химии Горбунова С.А. рассказала нам о Дне Земли, о том, что это за праздник, чем он выделяется в числе прочих. А также о том, что экологии можно помогать не только сажая деревья, сортируя мусор и устраивая субботники, но и соблюдая на регулярной основе простые правила поведения в быту, которые, со временем, перерастут в привычку, и каждый сможет помочь окружающей среде, почти не меняя свой обычный распорядок дня. Так, выключая зарядное устройство из розетки и поменяв лампочку, мы уже помогаем окружающей среде.

Советы о том, как просто и легко помочь окружающей среде: <http://thinkgreen.ru/50s/>

## ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ УРОК «СВОБОДА ОТ ОТХОДОВ»



Проблема отходов – одна из наиболее актуальных экологических проблем, с которой столкнулось человечество. Рост

потребления, особенно в крупных городах, ведёт к увеличению объёмов образования

бытовых отходов. Уже в стране накоплено десятки миллиардов тонн мусора. В свою очередь отходы негативно воздействуют на окружающую среду и человека, являясь источником поступления вредных химических и биологических веществ в грунтовые и поверхностные воды, атмосферный воздух и почву.

Переработка отходов не только снижает количество отходов на полигонах, но и позволяет получать вторичное сырьё, пригодное для производства новых продуктов. Данный способ решения проблемы отходов требует повышения экологической грамотности населения, готовности вовлекать отходы во вторичный оборот.

Экологический урок «Свобода от отходов», который прошёл в нашей школе — значимый шаг на пути воспитания экологически ответственных потребителей среди детей и молодёжи

## НЕ БУДЕМ РАВНОДУШНЫ К ЧУЖОЙ БЕДЕ



Урок мужества «Горячее сердце» прошёл в нашей школе, который подготовил и провёл учитель истории Горбунов А.В.



---

Цель этого урока -  
- формирование равнодушного отношения к различным жизненным ситуациям;  
- утверждение в сознании и чувствах учащихся социально значимых патриотических ценностей, взглядов и убеждений;  
- выработка нравственного самосознания.

Всероссийская общественно-государственная инициатива "Горячее сердце" – это новый проект Фонда социально-культурных инициатив. Реализуется с ноября 2013 года. Основной целью инициативы является честное и выражение признательности детям и молодежи в возрасте до 23 лет, проявившим равнодушие и активную жизненную позицию, совершившим героические и мужественные поступки, бескорыстно пришедшим на помощь людям, а также преодолевшим трудные жизненные ситуации.

Инициатива организована совместно с Министерством образования и науки РФ, Министерством РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, Министерством внутренних дел РФ, Министерством обороны, Уполномоченным при Президенте РФ по правам ребенка, Параолимпийским комитетом России, а также общественными организациями и фондами. Одобрение и поддержка получены от Совета Федерации и Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации, Полномочных представителей Президента

РФ в Федеральных округах. В оргкомитет инициативы ежегодно поступают более тысячи представлений на награждение Нагрудным знаком «Горячее сердце» со всех девяти Федеральных округов и более 70 субъектов Российской Федерации.

Награждение проводится ежегодно на торжественных церемониях в Москве, а также в регионах РФ при поддержке Полномочных представителей Президента РФ в Федеральных округах и губернаторов субъектов Российской Федерации. По итогам реализации инициативы ежегодно издается Почетная книга «Горячее сердце» с рассказами о поступках награжденных ребят и деятельности общественных организаций и объединений. Книга также размещена на сайте инициативы в открытом доступе и является важной составляющей для воспитательной работы с подрастающим поколением в семье и в образовательных организациях страны.

Среди награжденных есть ребята, которые отдали свои жизни, оказывая помощь пострадавшим. Это – невосполнимая утрата для родителей и всех нас. Однако эти ребята показали пример истинного мужества и отваги, крепости духа, нравственного и духовного стержня. Они навсегда останутся в нашей памяти и в сердцах ими спасенных людей. Для обладателей нагрудного знака, в качестве награды, проводятся специализированные смены во Всероссийских детских центрах «Орленок» и «Смена».

---

Мы привыкли считать, что подвиги совершали люди, защищая нашу страну от врагов во время войн. А в мирное время у каждого своя цель. Свои жизненные ценности. Один добивается успеха для себя в учебе или в спорте, другой хочет признания людей, третий не задумывается о том, как он живет и чего хочет достичь. Но есть люди, несмотря на свой юный возраст уже достигли много. Они не прошли мимо чужой беды, не задумываясь, бросились на помощь. Делали это не ради славы, а потому что растут равнодушными людьми. В них есть ценное качество, которое недоступно многим – самопожертвование. Герои, совершающие подвиги – среди нас. Мы гордимся и равняемся на вас!